

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-
СИБИРСКАЯ
ПРАВДА

от

22 ИЮЛЯ 1961
Газета №

г. Иркутск

ЛЕТНИМИ МАРШРУТАМИ

В разгаре гастрольное лето. Иркутский театр музыкальной комедии в его начале вылетел в Усть-Кут, увезя, если можно так выразиться, на борту самолета семь спектаклей: «Сорочинскую ярмарку», «Девушку с голубыми глазами», «Сильву», «Марицу», «Цыганского барона», «Принцессу цирка». Не забыты и малыши — в запасе были «Приключения Буратино».

В течение 12 лет не было у те-

атра таких гастролей. За это время артисты лишь однажды выезжали в Бодайбо — в дни 50-летия исторических Ленских событий. В Усть-Куте театр за три дня поставил пять спектаклей. В последний день на стадионе артисты дали большой шефский концерт, на котором присутствовало более трех тысяч зрителей.

Из Усть-Кута театр выехал в Киренск. И дальше — Алексеевский затон, Мама, прииск Верх-

ний, Северный, Бодайбо, Артем, Дrajный, Мамаканская ГЭС, Марково, снова Усть-Кут и затем уже поездом — Железногорск, Братск, Вихоревка, Нижнеудинск, Зима...

Всего за это время театр дал 40 с лишним спектаклей.

Были в поездке творческие встречи с участниками самодеятельности, все то, что закрепляет тесный и дружеский контакт со зрителем.

В июле коллектив театра вылетел в Читу, где продолжит свои гастроли до августа.

Тепло принимают жители нашей области и спектакли театра юного зрителя. Он показывает «В день свадьбы», «Легенду о Паганини», «Красную шапочку», «Похищение луковиц», «Финист — ясный сокол».

Тюзовцы гастролировали в Черемхове, затем выехали по маршруту в Залари, Тулун, Нижнеудинск, Чуну, Тайшет, Братск, Железногорск, Усть-Кут.

А. ЛЕВИКОВА.